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TR =A ROUOIE N - |4 56,582 48,862 7,720
= 27,652
[ia 28,930
101 @14l 56,582 48,862 7,720
= 27,652
[Ea 28,930
03 RIAHAZ 22 56,582 48,862 7,720
OXNESA nEIACIUOIH JI=2s
1,761,970%128 21,144
= 10,471
[ia 10,673
OXNESA WEIACIUHOH EXEESF
1,788,000& 1,788
= 894
ia 894
OXNESAF WEIACIUOH 4HEE =S
2,400,000 2,400
=2 931
a 1,469
OXESAF dAICIUHIOH Jlea
1,745,150 «12& 20,942
= 10,471
[ia 10,471
OXNESAH MLDCIUOIH EIXRNESZ
1,788,000& 1,788
= 894
= 894
OXESAF MAIDCIUIOIH 4EE =S
2,400,000 2,400
= 931
s 1,469
OXESAH ZOUIOIH SXNEE
500,000& »x2H 1,000
= 500
a 500
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SN ERI=XA

Ha: NHSAMMESY(LNDDYT /AU E)
e ANFSAIAE X (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OXEEAI 2OIUIOIH HESOHI
500,000 x2H x23| 2,000
= 1,000
= 1,000
OXEZ2A 2CIHIOIE OHA!H|
130,000 x2H «12& 3,120
= 1,560
= 1,560
NS AH ZCOUWOIH 88 & 3,400 8,200 A4 ,800
101 124 H| 3,400 8,200 AN 4,800
03 RIHS*ZZXE = 3,400 8,200 A4 ,800
OXEEAI 20HI0IEH M2RUNR, 35 S &
A A H| 50,000& 22 «103] 1,000
OXE2AI 20IHIOIEH =ZH|
10,000& 10 »2H x12& 2,400
d=2 S NEAEE Ot AdHlA XN 4,442 4,384 58
= 2,221
= 2,221
307 212t0| & 4,442 4,384 58
= 2,221
= 2,221
06 22 4,442 4,384 58
OXNIESALA 828 It 4,442 000 4,442
= 2,221
= 2,221
HE2AHH|(Z=Q=XIA)(IIEH/DIIE) 56,820 56,820 0
JlE&dl 56,820 56,820 0
Jl2 &4l 56,820 56,820 0
201 et H9d| 19,920 19,920 0
01 AP 2t 2| H| 19,920 19,920 0
OZNEY LE2HH| 50,000& x30H x12& 18,000
Oulg, &X 2 10,000@ x 165 ~12& 1,920
202 044 28,800 28,800 0
01 2L I 28,800 28,800 0
OZga#E 43S J|=2Y2=70iy
80,000& 30 x12& 28,800
203 & R =&t 8,100 8,100 0
01 JI22HE Y FFEH| 3,300 3,300 0
OJ|&2g g4 275,000 x12& 3,300
04 EASHEIRFAH| 4,800 4,800 0
OBAN2Y 42X 400,000& x12& 4,800
MEES=S(FLUEXA)(AMEER /I ZMHEER) 653,849 811,355 A 157,506
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SN ERI=XA
HH: WRES(FUEXY)(AMI=X/INZHELH)
el WRAHAHXS (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HEHHX = 653,849 811,355 A 157,506
S SHELEIH MES 653,849 811,355 A 157,506
701 JIEt3I HEEES 653,849 811,355 A 157,506
01 JIEtel N E= 653,849 811,355 A 157,506
O A=SSHELESH dE=2 653,849,000 653,849
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